

“我们永远做好朋友”

一封书信连起鲁喀孩子的心



在济南辅仁学校,收到喀什孩子的来信,孩子们很兴奋。 本报记者 尹明亮 摄

本报济南5月19日讯(记者 尹明亮) 一支笔、一件折纸、一个精心绘制的信封,都是一份小小的祝福与牵挂。18日,在济南市辅仁学校,三年级五班的孩子们每人都收到了新疆喀什小朋友的一封信。在本报与山东援疆指挥部启动的“爱心送边疆,真情手拉手”活动中,他们结成对子,为远方的伙伴寄去祝福与礼物。收到来自远方的回音,孩子们也难抑心中的兴奋。

“信封画得真漂亮,我特别喜欢。”拿着新疆疏勒县苏麦耶小朋友的来信,司智涵有些爱不释手。

“我们永远做好朋友!”在热孜耶寄来的信里,除了一纸书信,在一张画了花边的纸上专门写了这么一句,一张裁成心形的小纸片,认真地写着对这个从

未谋面的远方朋友的期待。

“等他们的回信等好久了。”拿着巴哈迪尔写来的信,刘秉瑞和小伙伴一起读着,对信里说的那个瓜果飘香的地方充满想象。

四十多封来信,很多信里都有一份小小的礼物,一个小本子,一支使用过的圆珠笔,这些随书信从新疆而来的礼物,也让这群山东的孩子喜出望外。“没想到会给我送来礼物,真是太意外了,这算是提前送的儿童节礼物吧。”收到穆耶赛尔寄来的一支牙刷,赵子轩有些意外,又有些惊喜。

通过书信一来一往,让四十多对相隔万里的小孩子结成了朋友,正如一位喀什小朋友写的,“虽然我们不认识,但是我愿意将一颗真诚的、渴望友谊的心



献给你——远方的朋友。”在依然稍显稚嫩的笔迹中,孩子间的友谊直白而简单。

“当第一封信寄出去以后,班里孩子已经问了好几次有没有回信,相信两地的孩子都一样,对远方不一样的朋友都充满了好奇。”济南辅仁学校三年级五班班主任韩雯介绍,作为老师,希望两地的孩子们能共同相伴成长。

为边疆孩子送份礼物 邀您继续参与

本报济南5月19日讯(记者 尹明亮) 六一儿童节要到了,为边疆的孩子准备一份节日的礼物,在本报与山东援疆指挥部举办的“爱心送边疆,真情手拉手”活动中,很多地处山东各地的人或者为新疆孩子寄去读物,或者汇来捐款,都情系着那个遥远地方的孩子。

“曾经在新疆当了几年兵,几十年没回去了,但依然怀念着那里的土地、那里的人。”近日,一位德州的退休老干部看到报道后,专门为新疆孩子购买了图书寄去,没过几天,又寄来了1000元的捐款,“也曾到过喀什,在我心里,新疆算得上是第二故乡,做不了太多,算是表达一下对那里的怀念吧。”

一份简单的礼物寄托着一份祝福,在看到本报的报道之后,临沂市兰陵县一位孟先生为新疆的孩子捐了500块钱,一位叫傅小娜的潍坊小姑娘也为新疆的孩子寄去了自己的图书……

儿童节马上就要到了,如果您也想参与到活动中来,可以给孩子们捐款,我们将利用捐款,统一为孩子们购置礼物。山东省慈善总会为此次活动开通了专用捐款账号37001616801050148921-0006,收款方户名:山东省慈善总会,开户行:建行济南珍珠泉支行,公益热线:0531-67882110,联系人:鲁言竹。

您也可以捐赠适合边疆少年儿童阅读的图书,邮寄至:新疆喀什地区喀什市阿瓦提路111号山东援疆指挥部,民生处收,邮编844000,联系电话:0998-6890017。

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



为他们点赞

实现“中国梦”,从你我点滴做起